

SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
PRIRODOSLOVNO-MATEMATIČKI FAKULTET
FIZIČKI ODSJEK
Bijenička cesta 32, 10000 Zagreb

KLASA: 640-01/20-01/19
URBROJ: 251-58-10401-20-12
Zagreb, 11. rujna 2020.

STUDENTIMA FIZIČKOG ODSJEKA, svima
ZAPOSLENICIMA FIZIČKOG ODSJEKA, svima

PREDMET: Plan održavanja nastave na Fizičkom odsjeku PMF-a u akademskoj godini 2020./2021.

- *Dostavlja se*

Vodeći računa o aktualnoj situaciji uslijed pandemije koronavirusa, preporukama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i Nacionalnog vijeća za znanost, visoko obrazovanje i tehnološki razvoj, nastava na Fizičkom odsjeku u akademskoj godini 2020./2021. održat će se u "klasičnom" obliku nastave uživo (kontaktna nastava) u prostoru odsjeka, uz primjenu protuepidemijskih mjera. Nastava za sve studente integriranih preddiplomskih i diplomskih studija koji se izvode na Fizičkom odsjeku započinje u ponedjeljak, 5. listopada 2020. godine. Nastava i ispiti će se izvoditi prema kalendaru nastave, odnosno rasporedu nastave koji će za zimski semestar biti objavljen tijekom rujna 2020.

Ako je broj studenata upisanih na nekom predmetu veći od dozvoljenoga broja studenata u učionici uz primjenu protuepidemijskih mjera, predmetni nastavnik dijeli studijsku grupu na dvije manje grupe. Dvije grupe studenata prate kontaktnu nastavu naizmjenično svaki drugi tjedan ili na drugi način u dogovoru s nastavnikom. Raspored studenata po grupama se po potrebi može revidirati tijekom semestra.

Nastavnici trebaju pružiti studentima iz obje grupe ravnopravne uvjete za praćenje nastave. To se osigurava postavljanjem on-line multimedijских materijala (snimljena predavanja i vježbe, snimljena prezentacija uz izlaganje nastavnika, i sl.), ili u prijenosu uživo putem Zoom, Jitsi, Google meet ili drugih platformi. Ako je broj studenata na predmetu manji od dozvoljenoga kapaciteta predavaonice, nastava je isključivo kontaktna.

Kapaciteti učionica uz poštivanje protuepidemijskih mjera su:

- F08: 40 mjesta, F102:18 mjesta,
- F12, 13,14,25: 14 mjesta,
- F26: 28 mjesta,
- F107: 10 mjesta

U zgradi Fizičkog odsjeka PMF-a obavezna je uporaba zaštitne maske i držanje razmaka barem 1.5 m od drugih osoba. Za svaki nastavni sat, potrebno je napraviti popis sjedenja prema označenim brojevima na sjedalima, koji nastavnik treba čuvati do daljnjega. Studenti koji prema preporuci liječnika ne mogu sudjelovati u kontaktnoj nastavi, dogovaraju s predmetnim nastavnikom način praćenja nastave.

Pročelnik Fizičkog odsjeka

Prof. dr. sc. Nils Paar

